
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 
6ης Συνεδρίας της Εφορείας του Αρεταιείου Νοσοκομείου 

της 21ης Φεβρουαρίου 2020, ημέρα Παρασκευήκαι ώρα 10:30 π.μ. 
Στο Αρεταίειο Νοσοκομείο 

 
  
 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ:  
 
 
ΘΕΜΑ: 1ο Περί έγκρισης προσφυγής στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, χωρίς 

προηγούμενη δημοσίευση, με την εταιρεία SWEDISH SYSTEMS 
SECURITY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. για την παροχή υπηρεσιών φύλαξης 
(security) στους χώρους του Νοσοκομείου για δύο (2) μήνες, 
προϋπολογισμού 10.995,86 ευρώ πλέον του αναλογούντα ΦΠΑ. 

 
ΘΕΜΑ: 2ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια συρραπτικών  

εργαλείων μίας χρήσεως για Νοσοκομειακή χρήση προς κάλυψη των 
επειγουσών αναγκών λειτουργίας του Νοσοκομείου, συνολικής δαπάνης 
17.718,36 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

ΘΕΜΑ: 3ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια  ενός  δίσκου 
μνημοσύνου (συμπεριλαμβανομένων όλων των απαραίτητων αγαθών – 
προϊόντων), για το ετήσιο μνημόσυνο που διενεργεί κάθε έτος το  
Νοσοκομείο , προς  μνήμην των ιδρυτών του,  Θεοδώρου & Ελένης 
Αρεταίου, συνολικής δαπάνης 344,72 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α. 

ΘΕΜΑ: 4ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης διενέργειας  χημικών και 
μικροβιολογικών αναλύσεων νερού και τροφίμων   για  την επαλήθευση του 
συστήματος ISO 22000 του Νοσοκομείου, συνολικής δαπάνης 830,80 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

ΘΕΜΑ: 5ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια λαβίδων 
απολίνωσης αγγείων και άλλων αναλωσίμων υλικών μίας χρήσεως 
χειρουργείου προς κάλυψη των επειγουσών αναγκών λειτουργίας του 
Νοσοκομείου., συνολικής δαπάνης 19.931,76 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α. 

ΘΕΜΑ: 6ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια μπλοκ «Εντολή 
παρακλινικών & εργαστηριακών εξετάσεων» και φύλλα «Ιστορικό νεογνού»,   
προς εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του Νοσοκομείου, συνολικής 
δαπάνης 369,52 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α 

ΘΕΜΑ: 7ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια  διαφόρων ειδών 
αναισθησιολογικού υλικού, προς εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του 
Νοσοκομείου 

ΘΕΜΑ: 8ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια  διαφόρων 
ιατρικών βελόνων και καθετήρων  προς κάλυψη των αναγκών  του  
Νοσοκομείου 

ΘΕΜΑ: 9ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια διενέργειας  
χημικών και μικροβιολογικών αναλύσεων νερού και τροφίμων   για  την 
επαλήθευση του συστήματος ISO 22000 του Νοσοκομείου, συνολικής 
δαπάνης 830,80 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α 

ΘΕΜΑ: 10ο Περί έγκρισης του πρακτικού της αρμόδιας επιτροπής για την αξιολόγηση 
των προσφορών της απευθείας ανάθεσης κατόπιν συγκέντρωσης προσφορών, 
με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά βάσει της τιμής (έκπτωση επί τοις εκατό στην τιμή του είδους, 
βάσει του δελτίου πιστοποίησης τιμών από το Τμήμα Εμπορίου της Δ/νσης 
Ανάπτυξης του Π.Ε. Κεντρικού Τομέα της Γεν. Δ/νσης Βιώσιμης Ανάπτυξης 
και Κλιματικής Αλλαγής της Περιφέρειας Αττικής), για την προμήθεια 
νωπών κρεάτων και κοτόπουλων προς κάλυψη των αναγκών του 



Νοσοκομείου για έξι (6) μήνες (Δ.3000/2020), προϋπολογισμού 22.570,80 
ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

ΘΕΜΑ: 11ο Περί έγκρισης της διαδικασίας διαπραγμάτευσης για την παροχή υπηρεσιών 
που αφορούν επισκευή του βίντεο γαστροσκοπίου OLYMPUS GIF-H185 
S/N: 2501086 που βρίσκεται στο γαστρεντερολογικό ιατρείο του 
Νοσοκομείου καθώς και την επισκευή ενός κολονοσκοπίου τύπου CF-H185L 
με σειριακό αριθμό 2500506, συνολικής δαπάνης 20.253,17 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
 

Αθήνα, 21/02/2020 

Ο Αντιπρόεδρος 

 

 

Θεοδοσόπουλος Θ. Καθηγητής 

 


